

Zápis

z 8. zasedání MěZ Buštěhrad, které se konalo dne 3. 11. 2004 v 17.30 hod v Kulturním středisku.

Přítomni: V. Nový, J. Kasalický, V. Šumná, K. Trnobranský, J. Leflerová, L. Sušická, M. Kindlová, V. Kellerová, J. Koutecký

Zasedání řídila paní starostka. Jmenovala ověřovateli zápisu L. Sušickou a J. Kouteckého a komisi pro usnesení ve složení:

předseda: K. Trnobranský

členové: M. Kindlová, V. Kellerová

Starostka předložila zastupitelům ke schválení tento pořad jednání:

1. Ověření zápisu a kontrola plnění usnesení ze zasedání z 15. 9. a 13. 10. 2004
2. Kanalizace a ČOV
3. Současná výstavba v Buštěhradě
4. Informace o ÚP
5. Zpráva auditora o hospodaření města za rok 2003 a Závěrečný účet města za rok 2003
6. Organizační
7. Diskuse
8. Usnesení
9. Závěr

Zastupitelé předložený pořad jednání **jednomyslně schválili.**

Ad 1

Ověření zápisu a kontrolu plnění usnesení ze zasedání konaných 15. 9. a 13. 10. 2004 provedl V. Nový. Konstatoval, že ze zasedání z 15. 9. trvají body č. 1, 5, 8, 10 a 12. K bodu 12 týkajícímu se kontroly v místní knihovně sdělili V. Kellerová a K. Trnobranský termín kontroly a to 9. 11. 2004.

Dále provedl V. Nový kontrolu usnesení z 13. 10. 2004 a požádal zastupitele, aby se k jednotlivým bodům vyjádřili:

K bodu 1 - J. Kasalický předložil zastupitelstvu po důkladném prostudování ke schválení návrh smlouvy s firmou STORMEN na zpracování a aktualizaci dat pro stavební řízení na akci „Kanalizace a ČOV“. Zastupitelé návrh smlouvy **jednomyslně schválili.**

K bodu 2 - Starostka podala informaci o územním plánu. Krajský úřad upozornil na drobné úpravy, které je zapotřebí v návrhu ÚP přepracovat. Nyní je celá věc předána ing. arch. J. Mejsnarové ke zpracování a během příštího týdne bude čistopis ÚP odevzdán zpět na Krajský úřad.

K bodu 3 - Uzavření smlouvy s firmou REA Kladno trvá z důvodu nemoci JUDr. Salače.

K bodu 4 - Starostka informovala zastupitele, že k Dodatku č. 2 ke smlouvě s firmou FISA (oprava schodů nad domem p. Kühnela) doložila fa FISA položkový rozpočet a písemné stanovisko dodal i p. ing. Dvořák, který pro město zastává funkci stavebního dozoru na této akci a požádala zastupitele o stanovisko k Dodatku. **Zastupitelé Dodatek č. 2 ke smlouvě s firmou FISA schválili mimo J. Kouteckého, který byl proti.**

M. Kindlová předložila zastupitelstvu návrh na schválení příspěvku na školu v přírodě pro K. Balogovou do výše Kč 3000,-. Zastupitelé tento návrh **jednomyslně schválili.**

Ostatní úkoly a body byly splněny a zápis zastupitelé **jednomyslně schválili.**

Ad 2

Místostarosta oznámil občanům, že byla podána žádost o poskytnutí dotace v celkové výši Kč 134 mil. včetně DPH na akci „Kanalizace a ČOV Buštěhrad“, ale do dnešního dne město neobdrželo oficiální stanovisko Ministerstva životního prostředí.

Ad 3

J. Kasalický seznámil občany se současnými stavebními opravami v Buštěhradě. Upozornil, že začaly práce s opravou opěrné zdi v ulici Revoluční, dále pokračuje oprava schodů u pana Kühnela, rekonstrukce tenisových šaten, rekonstrukce soc. zařízení v ZŠ, statické zajištění zámku a v polovině listopadu se začne s další etapou opravy rybníka.

Ad 4

Starostka podotkla, že tento bod byl projednán v kontrole plnění usnesení.

Ad 5

L. Sušická přečetla výrok auditora, který doporučuje schválit hospodaření města za rok 2003 bez výhrad. Zastupitelé výrok auditora **jednomyslně schválili.** Dále byli zastupitelé seznámeni se závěrečným účtem města za rok 2003, který taktéž **jednomyslně schválili.**

Ad 6

ZŠ a MŠ podala žádost na přerušení provozu v MŠ na dobu od 23. 12. až 31. 12. 2004. K této žádosti byl předložen seznam dětí, které by v této době MŠ navštěvovaly (2 děti). Zastupitelé **jednomyslně schválili** tuto žádost.

Starostka seznámila občany s tím, že město zakoupilo plošinu, které mohou využívat i občané a zároveň podala zastupitelstvu návrh na ceny těchto služeb:

1 jízda po Buštěhradě (cesta a přistavení plošiny)	Kč 80,-.
1 hodina práce plošiny (obsluhují pouze zaškolení pracovníci TS)	Kč 200,-.

Zastupitelé tyto ceny **jednomyslně schválili.**

Starostka seznámila přítomné s obsahem dopisu, který město obdrželo od firmy REAL Leasing, majitele haldy, o navýšení poplatků za ukládání odpadů, které předepsala ČIŽP. Opatření vstupuje v platnost již od 1. 11. 2004 a i pro naše město a jeho obyvatele to

znamená, že od tohoto termínu budeme za zeminu, kamení, beton a cihly platit přírážku Kč 35,-/t jako finanční rezervu na rekultivaci.

Zastupitelé odsouhlasili, aby město Buštěhrad vstoupilo do Svazu měst a obcí.

Starostka pozvala občany na výstavu o zámku, která bude zahájena 25. 11. 2004 v Kulturním středisku.

Ad 7

V diskusi vystoupil J. Kasalický, který upozornil, že v současné době probíhá taktéž oprava kapličky směrem na Vrapice a požádal zastupitelstvo, aby byl zplnomocněn k jednání s panem Tučkem ohledně přístupové cesty k této kapličce. MěZ **jednomyslně schválilo** pověření J. Kasalického k tomuto jednání.

Pan Tůma se dotazoval, zda město má nějaké výhody ze skládkování na haldě, kterou vlastní firma REAL Leasing. K tomuto bodu podotkl pan Kadlec, že město má zajištěno 200 tun ročně za režijní cenu.

Dotaz, který položil pan Procházka, zda jsme město nebo obec byl zodpovězen paní starostkou. Jeho další otázka směřovala, zda je město kompetentní k tomu, aby si zřídilo vlastní stavební odbor. K tomuto bodu podali vysvětlení paní starostka a pan místostarosta. Ten zároveň podotkl, aby stavební výbor prověřil možnosti k získání samostatného působení ve stavební agendě.

Pan Dědič se zeptal, jaká je možnost opravy komunikace, která vede od vodojemu až k haldě a zda se dá zamezit projíždění nákladních automobilů po této komunikaci. K tomuto dotazu se připojil i pan Stejskal. Paní starostka oznámila, že byla na jednání na SÚS Kladno, kam podala i písemnou žádost o řešení této vážné situace a také přečetla občanům dopis, který zaslala veliteli dopravní policie Kladno. Od SÚS Kladno zatím neobdržela odpověď. Přislíbila občanům, že v této věci učiní další příslušné kroky, aby byla sjednána náprava.

Dále se dotazoval pan Stejskal, zda by se nemohl zřídit přechod u hřbitova. Paní starostka podotkla, že tyto komunikace patří taktéž do správy SÚS Kladno, ale že prostřednictvím Magistrátu města Kladna požádá Krajský úřad, zda by bylo možné přechod na tomto místě vyznačit.

Pan Eberle vznesl dotaz na tréninkové hřiště SK Buštěhrad. Paní starostka a pan místostarosta podotkli, že příští týden se na Městském úřadu uskuteční jednání s vedením fotbalového klubu a tato záležitost tam bude probrána.

Paní Dvořáková upozornila, že v okolí městského domu v čp. 128 je velký nepořádek, a že zde někteří obyvatelé tohoto domu vyhazují odpadky přímo z okna. Dále upozornila, že poblíž objektu čp. 128 parkují lidé na kraji tarasu u Starého hradu, a že by mohlo časem dojít ke zřícení další opěrné zdi. Starostka poukázala na platný domovní řád, který platí pro tento objekt a kterým by se měli obyvatelé domu řídit. Sdělila také, že MěÚ upozorní důvěrníka domu p. Bouzka, aby obyvatele náležitě poučil. Další dotaz pí Dvořákové směřoval k ulici O. Pavla, která je ve velice špatném stavu. Paní starostka podotkla, že ulice bude z části opravena.

Paní Mahovská vznesla námitku proti panu Mrázkovi, který v ulici O. Pavla myje auta a tím znečišťuje životní prostředí. Pan Mrázek bude upozorněn písemně.

Paní Dundrová upozornila, že na Bouchalce je zapotřebí opravit veřejné osvětlení. Pan Kadlec upozornil, že po celkové revizi VO budou odstraněny 4 zrelé sloupy právě na Bouchalce.

Ad 8

Viz dále

Usnesení
z 8. zasedání MěZ konaného 3. 11. 2004 v Kulturním středisku

A. Zastupitelstvo schvaluje:

1. návrh smlouvy s firmou STORMEN na zpracování a aktualizaci dat pro stavební řízení k výstavbě kanalizace a ČOV.
2. Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo s firmou FISA o navýšení stavebních prací s ohledem na dodatečné práce kvůli archeologickým nálezům při opravě schodů nad domem pana Kühnela.
3. příspěvek pro žákyni K. Balogovou na školu v přírodě v roce 2005 do výše Kč 3.000,-.
4. zprávu auditora o hospodaření za účetní období roku 2003 a závěrečný účet města Buštěhrad za rok 2003.
5. návrh na přerušení provozu MŠ od 23. 12. 2004 do 31. 12. 2004.
6. dodatek k ceníku za služby poskytované TS pro místní obyvatele – za práce s vysokozdvížnou plošinou - za následující ceny:
1 jízda po Buštěhradě (cesta a přistavení plošiny) Kč 80,-
1 hodina práce (obsluha pracovníkem TS) Kč 200,-.
7. přihlášení města Buštěhrad do Svazu měst a obcí.
8. zplnomocnění J. Kasalického pro jednání s panem Tučkem o přístupové cestě ke kapličce.

B. Zastupitelstvo ukládá:

1. Zajistit podpis smlouvy s firmou REA Kladno na zpracování energetických auditů v objektech ZŠ, MŠ, DPS a ZUŠ.
Zodpovídá: JUDr. Salač
Termín: do příštího zasedání
2. Prozkoumat možnost zřízení stavebního úřadu v Buštěhradě.
Zodpovídá: J. Kasalický
Termín: do 31. 12. 2004
3. Projednat vyznačení přechodu u hřbitova se SÚS Kladno.
Zodpovídá: starostka
Termín: do 31. 12. 2004
4. Projednat nutnosti udržování čistoty v okolí objektu čp. 128, ulice Starý hrad.
Zodpovídá: p. Kadlec
Termín: do 10. 12. 2004
5. Upozornit p. Mrázka na porušování obecně závazné vyhlášky města Buštěhradu č. 1/2004, kterou porušuje tím, že myje vozidla saponátovými prostředky na místní komunikaci.
Zodpovídá: p. Kadlec
Termín: do 15. 12. 2004

C. Zastupitelstvo bere na vědomí:

Zvýšení poplatků o Kč 35,-/t od 1. listopadu 2004 za ukládání zeminy, kamení, betonu a cihel nařízené ČIŽP.

Ad 9

Po vyčerpání pořadu jednání ukončila paní starostka zasedání ve 20.00 hodin.

Zapsala: L. Libertinová

Schválil: J. Leflerová

V. Nový

Komise pro usnesení:

Ověřovatelé: